Abteilungsversammlung Tennis Tus Nuttlar 25.03.2015, 19 Uhr Clubhaus

Protokoll

Anwesend: Arens, Marion;  Arens, Alexander; Schade, Wolfgang; Becker, Peter; Wegener, Wilhelm; Peus, Lars; Middel, Adrian; Brücher, Dieter; Wiese, Marian; Schwermer, Dorothee (Jugendwartin); Heinemann, Jens (Sportwart); Wendt, Christian (Abteilungsleiter)
(Wegener, Carsten -2. Abteilungsleiter- entschuldigt)

1.  Abteilungsleiter Christian Wendt begrüßt die Anwesenden

2. Das Protokoll der Abteilungsversammlung vom 13.3.14 kann eingesehen werden, Nachfragen und Anmerkungen gibt es keine.

3. Rückblick Saison 2014 
Jens Heinemann, Dorothee Schwermer und Christian Wendt fassen die wichtigsten Punkte der abgelaufenen Saison zusammen: Das LK Turnier (Generations-Cup) war ein voller Erfolg, es wurden ca. 800 Euro Gewinn gemacht. Die Dachrinne am Clubhaus wurde gestohlen und musste ersetzt werden. Im Jugendbereich spielten fünf Jugendmannschaften um Punkte – U 18 J, U 18 M, U 15 Jungen I und II, U 12 Jungen; die Herren I-Mannschaft hat wieder den zweiten Platz in der 2. BK belegt, die Herren II-Mannschaft den 6. Platz in der 2. KK. Die Herren 60 sind in der SWL 5. von 7 Teams geworden
 
4. Saisonplanung 2015
a) Arbeitseinsätze am 28.3 ab 9:30, am 1.4 ab 14 Uhr und an den darauffolgenden Samstagen, bei Bedarf und gutem Wetter wird auch in der zweiten Osterferienwoche ein weiterer Arbeitseinsatz unter der Woche stattfinden
[bookmark: _GoBack]b) Die Saisoneröffnung findet am 25.4 mit einem Jugendturnier in Ostwig (ab 10 Uhr) statt, die offizielle Saisoneröffnung der Tennisabteilung im TuS findet am 26.4 ab 14 Uhr mit einem Hobbyschnuppertag (Mixed-Turnier) statt.
c) Die Spieltermine für die verschiedenen Mannschaften wurden besprochen bzw. erörtert, es wird eine Herren 65 Mannschaft im Doppel gemeldet, daneben eine Herren-Mannschaft (1. KK), eine Herren 30-Mannschaft (2. BK) und drei Jugendmannschaften (U12, U 15, U 18 – Jungen). Der Juniorinnen-Bereich wird in Ostwig gemeldet, um Synergieeffekte (z.B. Aushelfen in anderer Mannschaft) zu erreichen.
d) Eine Neuauflage des LK-Turniers ist für den 6./7.6 vorgesehen: Konkurrenzen wahrscheinlich Herren, Herren 30, Damen und Damen 40.
e) Bälle für die Saison werden bei Sport Compact bestellt. Alle Vereinsspieler können privat Bälle über den Verein bestellen und von den guten Preisen profitieren.

5. Wahlen
a) Dorothee Schwermer stellt sich nach vier Jahren im Amt nicht mehr als Jugendwartin zur Wahl. Trotz intensiver Gespräche des Abteilungsvorstandes mit 5 möglichen Kandidaten/innen konnte bisher kein Nachfolger für Dorothee gefunden werden. Abteilungsleiter Christian Wendt dankt Dorothee für die hervorragende Arbeit in den letzten Jahren und überreicht ein kleines Präsent.
b) Christian Wendt wird für zwei Jahre als Abteilungsleiter wiedergewählt (einstimmig bei eigener Enthaltung)
6. Sonstiges
a) Der Putz bröckelt in der Herrenumkleide unterhalb der Heizung. Es könnte ein Wasserschaden vorhanden sein. In den nächsten Wochen soll die Stelle genauer untersucht werden.
b) Auf den Plätzen 3 und 4 müssen umfangreichere Strauch- und Buschschnittarbeiten stattfinden. (Arbeitseinsätze 2015)
c) Grundstückskauf: Die Fläche der beiden neuen Plätze und des Clubhauses sind Anfang Januar 2015 erworben worden. Kredit: Die Kosten von ca. 20000 Euro werden in den nächsten 6 Jahren durch Rückzahlung getilgt. 
d) Christian Wendt berichtet über die wichtigsten Inhalte der am letzten Samstag abgehaltenen TuS-Generalversammlung und weist u.a. darauf hin, dass noch in 2015 ein neuer TuS-Bulli angeschafft werden soll und die Mitgliederzahlen des Vereins leicht angestiegen sind.
e) Zu Saisonbeginn werden wieder ein Eröffnungsschreiben und ein Putzplan erstellt.
f) Das Mähen der großen Rasenfläche (Nutzung des Grundstücks von Firma Ramspott gegen Pflege des Grundstücks) muss in 2015 organisiert werden. Werner Ekrod spricht mit Hr. Dolle, ob der Rasentrecker genutzt werden kann. Die Abteilung wird in Eigenleistung die Fläche mähen.
g) Christian Wendt dankt den Herren Dieter Brücher, Willi Wegener und Wolfgang Schade im Besonderen und auch allen anderen Anwesenden für ihren ehrenamtlichen Einsatz für die Tennisabteilung.



Für die sachliche Richtigkeit
26.03.2015, gez. C. Wendt



