Protokoll Abteilungsversammlung 24.03.10, 19 Uhr im Clubhaus
Anwesende: s. Anhang (Vorstand: Weber, Deike, Wendt, Wegener fehlt entschuldigt)
1. Bericht Abteilungsleiter 
C. Wendt berichtet aus seiner Sicht über neuere Entwicklungen: Es konnten endlich wieder Junioren-Mannschaften (U11, U13) gemeldet werden, die teilweise mit sehr großem Potential an den Start gehen. Zudem wird eine neue 2. Herrenmannschaft gemeldet, was einen großen Erfolg darstellt. 
Die Kooperation mit Ostwig wird fortgeführt: Spieler aus Ostwig finden sich sowohl in der 2. Herrenmannschaft, als auch in den beiden Junioren-Mannschaften.

Ein Saisoneröffnungschreiben wird in den nächsten Wochen alle Abteilungsmitglieder wieder über die weiteren Neuigkeiten informieren.

Die finanzielle Situation der Abteilung ist weiterhin angespannt (hoher Pachtvertrag), zur Kostenreduierung wird die Tennisasche nicht mehr in „Big Bags“ angeliefert (ca. 200 € weniger). Durch eine Werbeeinnahme (Volksbank) und einen gestiegenen Getränkeverkauf (v.a. durch den Team Cup 2009) konnte die Einnahmeseite aber besser als in den vergangenen Jahren gestaltet werden.

Veranstaltungen des Hauptvereins:

-Beachvolleyballdorfturnier mit Party am 26.6.10

- Herbstfest am 30.10.10 

2. Frühjahrsinstandsetzung

Termine: 27.3 bis 24.4. jeweils samstags ab 9:30 Uhr (5 Samstage)
Dieses Jahr wird die große Walze aus Ostwig geliehen. Es sind 8 Tonnen Asche bestellt.

3. Bericht Sportwart D. Deike

Im letzten Jahr sind die Herren 30 in die 2. BK abgestiegen. Diese Mannschaft ist als Herren 40 diese Saison in die 2 BK eingestuft, wird aber unter Ostwig gemeldet. Die Herren sind letzte Saison aufgestiegen und spielen nun in der Kreisliga, die Damen 40 und Herren 60 sind in der 1. BK bzw. Südwestfalenliga geblieben.

Die Spieltermine der neuen Saison werden mit den Mannschaftsführen abgestimmt, daneben auf folgende Termine hingewiesen:

· Saisoneröffnung; 2. Mai ab 11 Uhr

· Schnuppertag Kids in Ostwig: 7. Mai um 15 Uhr

· Kids- und Teen-Cup voraussichtlich am 9.-11-7 auf unserer Anlage

· Team-Cup 2010 vom 17-19. September in Ostwig

· Saisonabschluss nach Absprache Ende September (ggf. wieder Mixed-Turnier)

4. Bericht Jugendwartin G. Weber, unterstützt von C. Wendt

3 Jugendmannschaften in 2010 im Spielbetrieb, Juniorinnen U 13 haben gute Saison 2009 gespielt und treten nun als Juniorinnen U 15 eine Altersstufe höher an

In den nächsten Tagen muss zwecks Koordinierung des Jugendtrainings entschieden werden, ob Manfred Weber die Junioren U 11 vom Übungsleiter Wendt übernimmt. 

Idee G. Weber: Info-Termin im Mai für alle Eltern der neuen Jugendmannschaften: Tennisregeln, Begleitung der Mannschaften, Organisatorisches
5. Neuwahl Abteilungsvorsitz

Die Versammlung schlägt Wiederwahl von C. Wendt vor, der einstimmig gewählt wird.
6. Sonstiges

a) Gabi Weber möchte die Putztätigkeit aufgrund der reduzierten Putzzeiten abgeben. Die Versammlung einigt sich einstimmig auf folgende Regelung: In den Sommermonaten wird jede Woche eine Person als verantwortliche Putzkraft eingesetzt (Plan erstellt C. Wendt!), die dann nach den Meisterschaftsspielen mit ihrer Mannschaft möglichst am Samstag oder Sonntag das Clubhaus soweit in Ordnung bringt, so dass unter der Woche nicht mehr so viel zu erledigen ist, ggf. noch einmal durchfegen und sanitäre Anlage putzen bzw. kontrollieren. Viele Anwesende erklären sich für diese Aufgabe bereit und melden dem Abteilungsleiter aus ihren Mannschaften alle Freiwilligen in der nächsten Woche.

G. Weber schlägt folgende Vorgehensweise vor:

- Küche mit Schränken und ggf. Backofen

- Thekenbereich säubern

- Duschen und Toiletten reinigen

- Fegen und ggf. Wischen

- Handtücher und Trockentücher ggf. erneuern

Putzzeug wird Anfang der Saison von der Damen 40 Mannschaft neu angeschafft, damit die nächsten Monate das Clubhaus erst einmal ausgestattet ist.

b) Dieter Brücher als Platzwart bittet um die Anschaffung zweier neuer Abziehmatten, da die alten mittlerweile fast unbrauchbar sind. C. Wendt prüft die finanzielle Machbarkeit

Protokollführer: Wendt, Christian
